
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

De deelauto 
 

 7 A 
 

 8 maximumscore 2 
a gebruik 
b gebruik 
c bezit 
d gebruik 
 
indien vier juist 2 
indien drie of twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 9 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• (62,5 × 2 × € 0,20) + (8 × € 3) = € 49 1 

• −€ 49  € 70
€ 70

 × 100% = −30% 1 

 
 10 maximumscore 1 

voorbeelden van een juiste reden: 
− Deze leeftijdsgroep heeft vaak nog niet de middelen om een eigen auto 

aan te schaffen. 
− Deze leeftijdsgroep woont vaak in een stedelijk gebied, waar een eigen 

auto vaak weinig noodzakelijk is. (Parkeerplekken in de stad zijn duur 
en moeilijk te vinden.) 

 
 11 maximumscore 2 

De verlaging is in deze termijn niet haalbaar. 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• verlaging: 8.000.000 × 220 = 1.760.000.000 kg 1 
• voorgenomen verlaging: 0,2 × 220.000.000.000 = 44.000.000.000 kg 1 
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